I (71 PiDive | 42
(13) MOTORDRIFT PRIDRIVE & FAAC B (A ]
XY [PiDiive & FAAC]

13.1

Lankarmsfdste vanster

Artikelnummer: 10023

13.2

Lankarmsfdste hoger

Artikelnummer: 10022

13.3

Lankarmsfaste sidomont

Artikelnummer: 031110008

o Ersatter GH5BULTM8X20GP

13.4

Lankarm overmont inre

Artikelnummer: 031210031

All vér forsdlining i Sverige sker fréin huvudkontoret i Trévad.

B B \\ode in Prido AB Industrigatan 3, 534 92 Trévad

Il Bl Scden Telefon 0512-295 Q0 www.prido.se




I (71 PiDive | 43
(13) MOTORDRIFT PRIDRIVE & FAAC |_F__|iizye—
XY [PiDiive & FAAC]

13.5

Lénkarm &vermont ytire

Artikelnummer: 031210030

13.6
Motorkonsol FAAC

Artikelnummer: 031110039

13.9

Frikopplingsstang inkl. faste, teleskoperande

Artikelnummer: 031210029

13.10
Skyddsslang eldrift

Artikelnummer: 032110040

All vér forsdlining i Sverige sker fréin huvudkontoret i Trévad.

B B /V\ode in Prido AB Industrigatan 3, 534 92 Trévad

Il Bl Scden Telefon 0512-295 Q0 www.prido.se




I (71 PiDive | 44
(13) MOTORDRIFT PRIDRIVE & FAAC |_F__|iizye—
XY [PiDiive & FAAC]

13.11.1
Slanghallare

~ Artikelnummer: 032110039

13.11.2
Mutter till slanghallare

Artikelnummer: 032110112

13.12
Kabelkanal 40x40

Artikelnummer: 032110112

13.14.1
Skruv M12x100

Artikelnummer: 032110032

All vér forsdlining i Sverige sker fréin huvudkontoret i Trévad.

B W Viode in Prido AB Industrigatan 3, 534 92 Trévad ?"r“lo@
B B Sveden Telefon 0512-295 Q0 www.prido.se




I (71 PiDive | 45
(13) MOTORDRIFT PRIDRIVE & FAAC |_F__|iizye—
XY [PiDiive & FAAC]

13.14.2
Lasmutter M12

Artikelnummer: 032110033

13.15
Insexskruv M12x35

Artikelnummer: 032110102

13.16
Lasmutter M16

Artikelnummer: 032110049

13.17
Skruv M16x100

Artikelnummer: 032210011

All vér forsdlining i Sverige sker fréin huvudkontoret i Trévad.

B W Viode in Prido AB Industrigatan 3, 534 92 Trévad ?"r“loﬁi
B B Sveden Telefon 0512-295 Q0 www.prido.se




| P |izeme—m 46
(13) MOTORDRIFT PRIDRIVE & FAAC |_F |G
[P +F | Iy

13.19
Stickpropp CEE 16A 3X400V

Artikelnummer: 031110047

13.20
Stickpropp CEE 10A 1X230V

Artikelnummer: 031110032

13.21
Kabel 5G 1,5

Artikelnummer: 031110033

13.22
Kabel 5x0,75

Artikelnummer: 031110036

All vér forsdlining i Sverige sker fréin huvudkontoret i Trévad.

B B \\ode in Prido AB Industrigatan 3, 534 92 Trévad

Il Bl Scden Telefon 0512-295 Q0 www.prido.se




I (71 PiDive | 47
(13) MOTORDRIFT PRIDRIVE & FAAC |_F__|iizye—
XY [PiDiive & FAAC]

13.23
Optiskt klaémskydd

Artikelnummer: 012110098

13.24

Fotocellfaste vanster

Artikelnummer: 032110125

13.25

Fotocellfaste héger

Artikelnummer: 032110124

13.26
Bricka FAAC 3-delad

Artikelnummer: 012110054

All vér forsdlining i Sverige sker fréin huvudkontoret i Trévad.

B W Viode in Prido AB Industrigatan 3, 534 92 Trévad ?"r“lo@
B B Sveden Telefon 0512-295 Q0 www.prido.se




I (71 PiDive | 48
(13) MOTORDRIFT PRIDRIVE & FAAC |_F__|iizye—
XY [PiDiive & FAAC]

13.27
Skruv M12X55 FZB

Artikelnummer: 170009

13.28
Bricka FZB till laénkarm (13x30x6mm)

Artikelnummer: 170010

13.29
Bricka FZB (13x32x2mm)

Artikelnummer: 170011

13.30
Upphdngningskrok till frikopplingsténg
Artikelnummer: 031110025

All vér forsdlining i Sverige sker fréin huvudkontoret i Trévad.

B W Viode in Prido AB Industrigatan 3, 534 92 Trévad ?"r“loﬁi
B B Sveden Telefon 0512-295 Q0 www.prido.se




| P |izeme—m 49
(13) MOTORDRIFT PRIDRIVE & FAAC |_F |G
[P +F | Iy

13.31
Bricka 17X28X2,5mm

Artikelnummer: 032110019

13.32
Skruv M8x60 till Styrrullstopp

Artikelnummer: 032110160

13.33
Mutter M8 Flans

Artikelnummer: FMMMS8FF

13.34
Styrrullstopp

Artikelnummer: 011110052

All vér forsdlining i Sverige sker fréin huvudkontoret i Trévad.

B W Viode in Prido AB Industrigatan 3, 534 92 Trévad ?"r“loﬁi
B B Sveden Telefon 0512-295 Q0 www.prido.se




I (TP iDive | 50
(13) MOTORDRIFT PRIDRIVE & FAAC B TAC ]
XY [PiDive & FAACT

13.35

Boomerangarm Hoger

Artikelnummer: 10035

13.36

Boomerangarm Vanster

Artikelnummer: 10036

13.37

Boomerang karmgangjdrn och styrskena Hoger

Artikelnummer: 10042

13.38
Boomerang karmgangjdrn och styrskena Véanster

Artikelnummer: 10043

All vér forsdlining i Sverige sker fréin huvudkontoret i Trévad.

B B \\ode in Prido AB Industrigatan 3, 534 92 Trévad

Il Bl Scden Telefon 0512-295 Q0 www.prido.se




| P |uimme— 51
(13) MOTORDRIFT PRIDRIVE & FAAC |_F |G
P+ | ol

13.39

Boomerang sken- och lagerkonsol

Artikelnummer: 10040

13.40
PriDrive mittdtning

Artikelnummer: 170014

All vér forsdlining i Sverige sker fréin huvudkontoret i Trévad.

B B \\ode in Prido AB Industrigatan 3, 534 92 Trévad

Il Bl Scden Telefon 0512-295 Q0 www.prido.se




